

2013齐鲁秋季车展(德州展)即将启动

时间:9月13日-15日、9月27日-29日 地点:德州市中心广场

依托齐鲁晚报及齐鲁车展的整体品牌优势,以及在全方位宣传、客户资源等方面无可比拟的效力,齐鲁晚报·今日德州在2011年和2012年,连续两年成功举办齐鲁春季车展和秋季车展。并在乐陵、夏津、禹城、临邑、庆云等县市巡展,参展厂商数量、观展人数及汽车成交量连年增

多,已成为德州地区规模最大、影响力最强、成交量最高、辐射范围最广的盛会,充分彰显了齐鲁晚报的品牌底蕴。

9月13日-15日、9月27日-29日,2013齐鲁秋季车展(德州展)即将在德州市中心广场强势启动,本次车展由齐鲁晚报和生活日报两强媒体共同主办,齐鲁晚

报·今日德州负责承办,将依托两报整体资源优势,面向所有知名汽车厂商招商。

与往年相比,此次2013齐鲁秋季车展(德州展)突出大、强、高三大特点。首先是规模大,凭借齐鲁晚报总部的强力支持,整合齐鲁汽车行业顶尖的汽车品牌和客户资源,并将时间定在秋

季汽车消费的黄金档期,必将创造最大规模的汽车盛宴。影响力强,齐鲁晚报·今日德州将投入海量广告,对车展进行连续不间断的强势宣传,同时整合电视、电台、网络、户外等全方位媒体资源,必将把此次车展的影响力扩展到极致。优惠力度高,本届车展将采取分品牌团购的模式,

根据齐鲁晚报总体部署,齐鲁晚报·今日德州将连续刊发团购广告,征集团购者信息,借助数量优势,将团购的优惠力度争取到最高。

2013齐鲁秋季车展(德州展)真诚欢迎广大汽车厂商与顾客的支持和参与。详询:0534-2696651 (张建业)

朗行德州驭达震撼上市

7月21日上午,上海大众朗行德州区域上市发布会在德州驭达汽车4S店展厅隆重举行。来自德州、河北的近80名车友、德州市多家媒体及众多客户共同见证了这一经典时刻。短短几个小时的活动中,10余名车友签下了朗行的订单!

朗行此次推出9款车型,新车有1.6L自然吸气和1.4TSI发动机两种动力选择,按照配置不同共分九款车型,车身拥有雅致白、自由蓝、惬意棕等七种颜色,并提供全黑与深灰配浅灰的两种内饰风格。售价区间为11.59万-16.39万元。

外观方面,上海大众朗行车前脸与朗逸保持高度一致,只是在进气格栅和保险杠进气口的细节设计上有所差别。从侧面看,C柱的过渡也很流畅,没有三厢改两厢的生硬感,而尾灯的设计也沿袭了三厢版车型的设计。其尾部设计确实非常顺眼,整体层次感很强,装配深红色尾灯,当内部灯带被点亮时,视觉效果出色。内部空间方面,因为朗行与朗逸基本保



上海大众德州驭达汽车4S店总经理刘世辉为新车上市致辞。

持一致。相比之下,车内空间或许更值得被关注。朗行前后排的乘坐空间在同一水准上,只是在后排乘坐时会有些许不同。另外在储物空间方面,由于该车采用行旅两厢造型,因此后备箱容积更大。配置方面,上海大众朗行全系标配了前排正/侧面气囊、电子车身稳定系统、坡道辅助起步、USB/AUX接口,8喇叭音响等。高配

车型还装有外后视镜电动折叠、电动天窗、定速巡航、胎压监测、自动空调、无钥匙进入、一键启动系统等。

这拥有一创新俊朗设计、德系智能科技与严谨制造工艺的越级行旅两厢车,相信不仅会为消费者带来更丰富的生活体验,也能为LAVIDA品牌注入更多活力,并助力LAVIDA家族持续领跑国内A级车坛。

全新桑塔纳节油赛 百公里油耗仅为3.37L



节油大赛活动现场。

您的车百公里油耗多少?7升?6升?最节省也得5升吧?其实这些标准对于全新桑塔纳来说,已经全部OUT了!最新证据表明,全新桑塔纳百公里油耗只有3.37升!您不信?看我们的实验。

由上海大众驭达4S店举办的“30载荣耀·‘油’你同行——上海大众汽车全新桑塔纳节油赛”在7月28日下午顺利结束,几十名全新桑塔纳车主参与了这次竞争激烈的比拼。比赛从上海大众驭达4S店开

始,路程20公里,每位车手出发前都装配了经过称重的油箱,待跑完20公里后,看谁用的油最少。很多选手都摩拳擦掌,做好了充足的准备。经过一上午的比拼,最终1.4L手动挡冠军成绩是百公里4.137升,1.6L手动挡的冠军成绩为百公里3.379升。

当成绩出来后,很多车主都不相信自己的眼睛,不过经过亲身体验,确实对全新桑塔纳的节油性有了更加全面的认识。

销售热线:0534-2725555

齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9月13日 - 9月15日

地点:德州市城市中心广场

9月27日 - 9月29日



咨询热线: 0534-2696651